

## ИНТЕРВЬЮ «ИЗВЕСТИЙ»

**ЗАНАВЕС  
ОТКРЫВАЕТСЯ...**

Вот и осень. А на афишных тумбах и рекламных щитах — весна. Весна театральная, начало нового сезона. Что принесет он зрителю? На этот вопрос корреспондентам «Известий» Э. Алневой, В. Михайлову, Ю. Черепанову ответили:

**Юрий МУРОМЦЕВ,**

*заслуженный деятель искусств РСФСР,  
директор Большого театра Союза ССР*

— В нашем репертуарном плане — опера Глинки «Руслан и Людмила», постановку которой осуществляют режиссер Б. Покровский, дирижер Ю. Симонов, художник И. Сумбаташвили. Известный режиссер из ГДР О. Фишер будет ставить у нас оперу Д. Верди «Трубадур» (дирижер Ф. Мансуров, художник Н. Золотарев). На сцене Кремлевского Дворца съездов пойдет «Демон» А. Рубинштейна. Среди других работ ГАБТа — возобновление «Декабристов» Ю. Шапорина и новая постановка «Спящей красавицы» П. Чайковского.

Коллектив театра пополнится и новыми творческими силами: это лауреат последнего международного конкурса имени Чайковского Евгений Нестеренко, певец из Донецка Борис Морозов, пять выпускников Московского хореографического училища.